

ΟΙ ΚΑΘΑΡΟΙ ΤΟΙΧΟΙ ΣΤΗ Φ.Μ.Σ. ΒΡΩΜΑΝΕ ΜΑΦΙΟΖΙΑΚΙ

Αθήνα 31 Αυγούστου 2011,

Το τελευταίο διάστημα,

Ο τότε πρόεδρος του ΕΚΠΑ (και μετέπειτα στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ) Θ. Πελεγρίνης αποστέλλει μήνυμα προς τα μέλη της κοινότητας του Πανεπιστημίου μας όπου ευχαριστεί τους τότε επόπτες της Πανεπιστημιούπολης Γ. Στείρη και Φ. Χαλκίδη για "το καθάρισμα και την αναβάθμιση της".

Μια "αναβάθμιση" που πραγματοποιήθηκε με το κλείσιμο πολλών θυρών της Πανεπιστημιούπολης, αποκλείοντας τους κατοίκους των γύρω περιοχών, και τη μεγέθυνση της φύλαξης από εταιρίες security.

Για να εμπεδωθεί καλά το νέο δόγμα ασφάλειας, εκκενώνεται και η κατάληψη Κοντέινερ, ένας χώρος στον οποίο δραστηριοποιούνται διάφορες αυτόνομες πολιτικές ομάδες της περιοχής, και που φυσικά "σκορπούσε" τον "τρόμο" στην Πανεπιστημιούπολη.

3 χρόνια αργότερα,

και ενώ η Πανεπιστημιούπολη ανασαίνει "ελεύθερη" πλέον από "εγκληματικά στοιχεία", με το κόστος των εταιριών security να αυξάνεται και τις δαπάνες για φοιτητές και εργαζόμενους να μειώνεται, ο Φ. Χαλκίδης ανοίγει διπλάτα τις πόρτες της Πανεπιστημιούπολης σε εκατοντάδες φορητά με μπάζα και χτίζει κυριολεκτικά μια μεγάλη έκτασή της, δημιουργώντας μια παράνομη (φθηνότερη για τους εργολάβους και επικερδή για τη τσέπη του) χωματερή.

Μετά τις καταγγελίες από εργαζόμενους και φοιτητές μαθαίνουμε, ότι ο κύριος αυτός διατηρεί εκτός από σπίτι, και παράνομο κυλικείο μέσα στην Πανεπιστημιούπολη (για τον Τετράδη βέβαια παράνομο είναι το αυτοδιαχειριζόμενο κυλικείο του Φυσικού), ενώ η δουλειά του σαν επόπτης είναι να ρουφιανεύει στους διάφορους εργολάβους -που κάνουν τις δικές τους μπίζνες στο πανεπιστήμιο- τους εργαζόμενους ότι δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους (εξασφαλίζοντας εκβιαστικά και ποιοι θα κάνουν τα στραβά μάτια).

Ακολουθεί ΕΔΕ, όπου ύστερα από τη πρωτοφανή στήριξη της διοίκησης του ΕΚΠΑ, επιμέρους τμημάτων (όπως η πληροφορική) αλλά και απλών μελών ΔΕΠ, ο Φ. Χαλκίδης τη "σκαπουλάρει" με μία απλή επίπληξη, ενώ το ΕΚΠΑ καλείται να πληρώνει τα πρόστιμα προς τη νομαρχία για τα παράνομα μαζώματα στο δάσος.

παρατηρήσαμε συστηματικό "καθάρισμα" των σχολών μας (Φυσικό και Μαθηματικό) από συνθήματα και αφίσες στους τοίχους. Μάλλον πρόκειται για τις πολυδιαφημιζόμενες δραστηριότητες του προέδρου του τμήματος φυσικής, Τετράδη, για την αναβάθμιση της σχολής. Φαίνεται, μάλλον, ότι για το ΕΚΠΑ η λέξη "αναβάθμιση" είναι συνυφασμένη με εργολάβους και μαφιόζους, έτσι, δεν μας έκανε καθόλου έκπληξη, ότι ένας από τους εκτελεστές της απόφασης αυτής να είναι ο Φ. Χαλκίδης σαν μογιατζής αυτή τη φορά. Μάλιστα, ο καλός μας πρόεδρος θα παρακωρήσει το μηχανουργείο, που δεν λειτουργεί τα τελευταία 3 χρόνια, για να το χρησιμοποιεί σαν αποθήκη ο συγκεκριμένος μαφιόζος.

Είναι παραπάνω από ξεκάθαρο, ότι η λεγόμενη πάταξη της ανομίας, ο εξ-ορθολογισμός, και άλλες τέτοιες εκφράσεις που συνοδεύονται από διώξεις αγωνιστών (βλ. υπόθεση "Ξυλοδαρμός" Συρίγου στη Πάντειο, διώξεις στη Ξάνθη και στη Κρήτη κλπ.) είναι προσχήματα για την επιβολή ενός δόγματος τάξης και ασφάλειας που διαμορφώνουν την εικόνα του πανεπιστημίου ως ένα χώρο ασφαλή, ανοικτό και υποδειγματικό. Αυτά τα επενδυτικά σχέδια αποσκοπούν στη σχεδόν τζάμπα έρευνα για κάθε λογής εταιρεία, ή ακόμα καλύτερα του στρατού και της αστυνομίας (μαζί με την νέα "μόδα" των ΜΚΟ για την διαχείριση των μεταναστών), και προφανώς εργολάβων φύλαξης, καθαριότητας, σίτισης κλπ. Όλα τα παραπάνω πάνε πακέτο με την περαιτέρω εντατικοποίηση των σπουδών και την μετακύλιση του κόστους φοίτησης στις πλάτες μας (φραγμοί στην δωρεάν σίτιση, συγγράμματα, στέγαση και εξοπλισμό).

Ειδάλλως, πού είναι όλοι αυτοί που κατά καιρούς τρώνονται με τις καταλήψεις, τους καθαρούς τοίχους, τις απεργίες και τις αφίσες, όταν οι μαφιόζοι κάνουν μπίζνες με τις πλάτες του πανεπιστημίου;

ΕΞΩ ΟΙ ΜΑΦΙΕΣ & ΟΙ ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ

ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Αυτόνομο σχήμα
φυσικομαθηματικού
asfms.espivblogs.net

